

Об участии ОМСУ Курганской области в мероприятиях по противодействию пандемии коронавируса

По запросу Общероссийского Конгресса муниципальных образований об участии органов местного самоуправления Курганской области в мероприятиях по противодействию пандемии коронавируса подготовлена обобщенная информация и направлена в ОКМО.

В соответствии с Указами Президента Российской Федерации и постановлениями Губернатора Курганской области о мерах по обеспечению санитарно – эпидемиологического благополучия населения в связи с распространением новой коронавирусной инфекции, о введении режима повышенной готовности, о нерабочих днях и др. во всех муниципальных образованиях Курганской области были приняты нормативно - правовые документы по созданию оперативных штабов, о режиме работы, об усилении режима профилактической дезинфекции и принимаются мероприятия по противодействию распространения новой вирусной инфекции

На сайтах муниципальных образований, в социальных сетях, в районных газетах, муниципальных вестниках (при наличии), в общественных местах (на магазинах) размещены материалы о правилах самоизоляции, номера телефонов «горячих линий» Департамента здравоохранения, оперативного штаба, куда можно обратиться в любое время суток. На площадях в райцентрах работают громкоговорители, улицы патрулируются дежурными совместно с представителями полиции. Асфальтовые дороги в райцентрах обрабатываются дезсредствами. В Кургане на въездах в город работают пропускные посты полиции, также круглосуточные посты полиции работают на въездах в населенные пункты, в которых обнаружена инфекция.

Дополнительная финансовая помощь муниципальным образованиям из областного бюджета не оказывается. Поставлена задача по экономии средств муниципального бюджета для проведения мероприятий в борьбе против коронавируса.

Из районных бюджетов дополнительно выделены средства для муниципальных учреждений, организаций для приобретения дезинфицирующих средств, в отдельных - проверяется температура на входе.

В каждом районе, городе работают волонтеры, которые прошли инструктаж и которым выданы защитные костюмы. В настоящее время в Курганской области необходимую помощь нуждающимся гражданам оказывают 411 волонтеров, зарегистрированных на сайте «Добровольцы России».

С 1 апреля в Курганской области введен режим самоизоляции.

Органы местного самоуправления отмечают в проводимой работе такие проблемы, как

- 1) сложность в отслеживании передвижения людей;
- 2) сложность в патрулировании улиц в связи с нехваткой работников полиции.